

GOLAAH TRAVELS
 9490547783
 8870884969
 ஊர் எங்கள் வீடுகளை நேருங்கள்?
 சிவப்பாறு 50-க்குள் போகட்ட
 கான்கள் உறுப்பினர்கள்!

அகர முதல



முதல

வினாயர் தொடர்புக்கு
 9597887847 / 8870884969

Aagaramuthala மின்னிதழ் www.Aagaramuthala.com

செவ்வாய், அக்டோபர் 19, 2021

மலர்:10 இதழ்:14

பள்ளிக்கல்வித்துறை சார்பில் “இல்லம் தேடி கல்வி” என்ற புதிய திட்டம் விழிப்புணர்வு வாகனங்களை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் தொடங்கி வைத்தார்

வருமானத்துக்கு அதிகமாக ரூ.27 கோடி செலுத்து; விஜயபாஸ்கருக்கு சொந்தமான இடங்களில் அதிரடி சோதனை



அதிமுக ஆட்சியில் வரும் வரையில் அமைச்சர்கள் சேர்த்துள்ளதாக குற்றம் சாட்டப்பட்டது. இது தொடர்பாக லஞ்ச ஒழிப்பு போலீஸ் வழக்குப்பதிவு செய்து அதிமுக முன்னாள் அமைச்சர்களின் வீடுகளை நேரில் சென்று விசாரணை நடத்தி வருகிறார்கள். முன்னாள் அமைச்சர்கள், எம்.ஆர். விஜயபாஸ்கர், எம்.பி.வேலுமணலி, கே.வி.வேலுமணலி ஆகியோர் வீடுகளில் ஏற்கனவே சோதனை நடத்தப்பட்டுள்ளது. இந்த நிலையில் அதிமுக ஆட்சியில் கடந்த 10 ஆண்டுகளாக க்காதற்குறை அமைச்சராக இருந்த சி. விஜயபாஸ்கர் வீட்டில் இன்று லஞ்ச ஒழிப்பு போலீஸ் அதிரடி சோதனை நடத்தி வருகிறார்கள். சென்னையில் சிறப்பாகவும், சேத்துப்பட்டு ஆகிய 2 இடங்களில் உள்ள அவரது வீட்டில் சோதனை நடத்தப்பட்டது. சிறப்பாகவும் வெய்லர் ரோடு, சேத்துப்பட்டு ஹாரிஸ் தண்டரோ ஆகிய 2 இடங்களில் அக்குமார குடியிருப்பதில் விஜயபாஸ்கருக்கு சொந்தமான வீடுகள் உள்ளன. இந்த 2 வீடுகளில் லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் சோதனை நடத்தினார்கள். வெய்லர் ரோடு வீட்டில் நடைபெற்ற சோதனை போன்று அதிமுக முன் அவரது ஆதரவாளர்கள் திரண்டனர். தேவம் முன்னாள் அமைச்சர்கள் தங்கமணி, வேலுமணலி மற்றும் நிர்வாகிகள் குவித்தனர். மேலும் நிர்வாகிகள் லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் சோதனைக்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து சாஹூரி என். செங்கப்பட்டு, காஞ்சிபுரம், கோவை, திருச்சி, பூதூக்கோட்டை ஆகிய 6 மாட்டங்களில் 43 இடங்களில் ஒரே நேரத்தில் லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் சோதனை நடத்தி வருகிறார்கள். விஜயபாஸ்கரின் சொந்த ஊரான இலம்பூர் மற்றும் அதனை சுற்றியுள்ள 29 இடங்களில் சோதனை நடப்பட்டுள்ளது. முன்னாள் குற்றப்பிட்டுள்ளனர். இவையடுத்து லஞ்சம் மற்றும் ஊழல் தடுப்பு சட்டப்பிரிவின் கீழ் விஜயபாஸ்கர் மற்றும் அவரது மனைவி ராமமணி குற்றம் சுமத்தப்பட்டுள்ளது. மேலும் விஜயபாஸ்கர் 7 பூயார் வாரிகள், பி.எம்.டீ.கே.டி.கார் ஆகியவற்றை வாங்கி இருப்பதாகவும் முதல் தகவல் அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மீட்பு செய்யும் மதிப்பு ரூ.53 லட்சத்து 33 ஆயிரத்து 156 என குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. டிப்பர் வாரி உட்கார்வாளர்கள்

மதிப்பு ரூ.6 கோடியே 58 லட்சத்து 78 ஆயிரத்து 456 என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 85.12 பவுன் தங்க நகைகளை விஜயபாஸ்கர் குடும்பத்தினர் வாங்கி இருப்பதாகவும் இதன் மதிப்பு ரூ.40 லட்சத்து 58 ஆயிரத்து 975 எனவும் தெரிவிக்கப்பட்டது. காஞ்சிபுரம் மாட்டம் மொரப்பாக்கம் மற்றும் சில்லாபட்டம் பகுதிகளில் ரூ.3 கோடியே 99 லட்சத்து 5 ஆயிரத்து 400 மதிப்பில் விவசாய நிலங்கள் உள்ளதாகவும், சென்னையில் பகிர்தி அம்மாள் தெருவில் உள்ள வீட்டின் மதிப்பு ரூ.14 கோடியே 57 லட்சத்து 65 ஆயிரம் எனவும் குறிப்பிடப்பட்ட உள்ளது. தற்போது விஜயபாஸ்கரின் மறைந்த சொந்த மதிப்பு ரூ.58 கோடியே 64 லட்சத்து 25 ஆயிரத்து 887 எனும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. பூதூக்கோட்டை ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு பிரிவு இன்ஸ்பெக்டர் பி.டீ.அனந்தபூசுரினி பேரிஸ் துணை போலீஸ் சூப்பிரண்டு இமயவரம்பன் பதவி செயல்பாட்டாளர் ராசி புலு மேட்டல், கிரீஸ் லேண்ட் ஹைடெக் புரமோட்டர்ஸ், எம்.ஸ்ரீவாரி ஸ்டோர்ஸ் மற்றும் வானம் திறுவனம், ராசி என்ட்ரீபிசினஸ், அணையா என்ட்ரீபிசினஸ், பி இன்ப்ரான்ட்ரக்சர்ஸ், சாய் ஹரிமுகு இன்ப்ரா பிசினஸ், விட்டி.இ.டி. ஆகிய நிறுவனங்கள் பெயரில் சோதனைகள் வாங்கப்பட்டுள்ளன. நொடர்ந்து அதிமுக முன்னாள் அமைச்சர் விஜயபாஸ்கர் தொடர்புடைய இடங்களில் சோதனை நடப்பதற்கு வருகிறது. ஏற்கனவே 43 இடங்களில் சோதனை நடப்பெற்று வருகின்ற நிலையில் மேலும் 5 இடங்களில் சோதனை நடப்பெற்று வருகிறது.

1 முதல் 8 ஆம் வகுப்பு வரை பயிலும் மாணவர்களின் கற்றல் குறைபாடுகளைப் போக்க, இல்லம் தேடி கல்வி என்ற திட்டம் இன்று செயல்படுத்தப்படும் என அறிவிக்கப்பட்ட நிலையில், அது குறித்து முதல்-அமைச்சர் மு. க. ஸ்டாலினுடன் பள்ளிக்கல்வித் துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் ஆலோசனை மேற்கொண்டார். இந்த ஆலோசனையில், பள்ளிக்கல்வித் துறை முதன்மைச் செயலர் காஞ்சிபாடம், ஆலையர் நகரம், அலுவலர்கள் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். இதில், 1,8 ம் வகுப்பு வரை பயிலும் மாணவர்களின் கற்றல் குறைபாடுகளைப் போக்க, அவர்களின் இல்வங்களுக்கு சென்று பாடம் நடத்தும் “இல்லம் தேடி கல்வி” திட்டத்தை பள்ளிக்கல்வித் துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் சென்னையில் துவங்கி வைத்தார்.



இந்த ஆண்டிற்கான ஐடீஎல் இறுதிப் போட்டியில் கொல்கத்தா அணியை வீழ்த்தி சென்னை அணி கோப்பையை வென்றது. அந்த ஆண்டு ஐடீஎல் போட்டியில் புதிய வரவாக இராசு குமார் அணிக்குள் அணைந்து அணி வீரர்களும் நொடர்ந்து அதி அணியில் விளையாடுவது சிக்கலான ஏற்பாட்டுக்கு உள்ளது. ஒரு அணி மூன்று வீரர்களை மட்டுமே தக்கவைத்துக்கொள்ளலாம் என்று கூறப்படும் நிலையில், தோனி கண்டிப்பாக சென்னை அணியின் தக்கவைப்போர் வில்லியம் இரூப்பர் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இதற்கிடையே, ஐடீஎல் வெற்றிகோப்பை சென்னை கொண்டு வரப்பட்ட நிலையில், சென்னை அணி நிர்வாகம் அதனை நி. நாசர் உள்ள திருப்பதி தேவந்தான கோவில்லை வைத்து வழிபட்டனர். அப்போது செய்தியாளர்களைச் சந்தித்து சென்னை அணி உரிமையாளர் சீனிவாசன் கூறினார். ஐடீஎல் வெற்றியைக் கொண்டாடும் விழாவும் சிறப்பும் வழங்கலும் வெற்றிவீரர் நடைபெறும். இதில் ஐடீஎல் கோப்பையை முதல்வாட்டம் தோனி கொடுக்க இருக்கிறார். தோனி இல்லாமல் சிஎஸ்கே இல்லை, சிஎஸ்கே இல்லாமல் தோனி இல்லை!” என்றார்.

அகர முதல
அகர முதல
 9597887847
 8870884969
 Aagaramuthala
 மூலிடல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, கிராமிய பேரவை, கல்விக்குழு

You Tube
 சேனலில் பணிபுரிய
 ஆர்வமிருந்தால்
 அன்பர்கள் அணுகவும்.
 (Editor, Content Writer & Speaker)
 9597887847

பிரதமருக்கு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் கடிதம்!



இலங்கை சுதந்திரப்படைகள் எதிர்த்துப் போராடும் போது தமிழ்நாடு மீனவர்களை விடுவிக்க நடவடிக்கை எடுக்கக் கோரி தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் 15.10.2021 பிரதமருக்கு கடிதம் எழுதியுள்ளார். இது தொடர்பாக தமிழ்நாடு அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக் குறிப்பில், "தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், இலங்கைக் கடற்படை மீனவர்களை விடுவிக்கக் கோரி இந்திய பிரதமருக்கு கடிதம் எழுதியுள்ளார். தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் எழுதியுள்ள கடிதத்தில், கடந்த 11.10.2021 அன்று நடைபெட்ட மீன்பிடித் துறைமுகத்தில் இருந்து மீன்பிடிப் படகுகளில் மீன் பிடிக்கச் சென்ற 23 மீனவர்கள் 13.10.2021 அன்று, பாரம்பரிய மீன்பிடித் தளமாக உள்ள பருத்தித்துறை அருகே இலங்கைக் கடற்படையினரால் சிறைப்பிடிக்கப்பட்டு, காரை நகர் கடற்படைத் தளத்திற்கு அனுப்பிவைக்கப்பட்டு தனிமைப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகவும், இலங்கைக் கடற்படையினர் இந்த நடவடிக்கை மிகவும் கண்டிக்கத்தக்கது என்றும் குறிப்பிட்டுள்ளார்.இந்தியா, இலங்கை மீனவர்களுக்கிடையேயான இந்த நீண்டகாலப் பிரச்சனையில் உடனடியாக இந்திய பிரதமர் தலையிட்டு, இப்பிரச்சனையை நிரந்தரமாகத் தீர்த்திட, உறுதியான வழிமுறைகளைக் காண வேண்டுமென்றும், தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் தனது கடிதத்தின் மூலம் கேட்டுக்கொண்டுள்ளார். இலங்கைக் கடற்படையினரால் சிறைப்பிடிக்கப்பட்டுள்ள 23 மீனவர்களையும், அவர்களுடைய மீன்பிடிப் படகுகளையும் உடனடியாக விடுவித்திட இலங்கை அதிகாரிகளிடம் உறுதியாக, தீர்க்கமான முறையில் இந்தப் பிரச்சனையை எடுத்துச் சென்றிட இந்திய வெளியுறவுத்துறை அமைச்சுத்திற்கு வலியுறுத்துமாறு இந்திய பிரதமரை தனது கடிதத்தில் முதலமைச்சர் கேட்டுக்கொண்டுள்ளார். மேலும், இலங்கைக் கடற்படையினரால் அப்பாவி மீனவர்கள் தொடர்ந்து இதுபோன்று தாக்கப்படுவது ஆற்ற தவறாத வரையில் ஏற்படுத்தப்படும் தீவிர நடவடிக்கைகளை முன்வைத்து, இந்திய பிரதமர், உரிய வழிமுறைகளைக் கையாண்டு, இயற்கை நிரந்தரத் தீர்வினைக் காண வேண்டுமென்று கேட்டுக்கொண்டுள்ளார். இவ்வாறு அரசின் செய்திக் குறிப்பில் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

மூன்று வருடங்களுக்கு பிறகு ஜெ.நினைவிடத்தில் சசிகலா



சென்னை மெரினா கடற்கரையில் உள்ள முன்னாள் முதல்வர் ஜெயலலிதாவின் நினைவிடத்தில் அவரது தேய்மி சசிகலா 16.10.2021 மரியாதை செய்துள்ளார். சென்னை தி.நகரில் உள்ள இவ்வழிநெடுக்கு இன்று காலை 10.30மணிக்குப் பூம்பட்ட நிலையில், அவருக்குத் தொண்டர்கள் வரவேற்பளித்தனர். மெரினாவில் உள்ள ஜெ. நினைவிடம் சென்ற சசிகலா அங்கு அவரது நினைவிடத்தில் மலர் தூவி மரியாதை செய்துவிட்டு வந்தார். சென்னை கண்காட்சி மன்றத்தில் உள்ள ஜெ. நினைவிடத்தில் சசிகலா மரியாதை செய்ததோடு நினைவிடத்தை மூன்றுமுறை அடித்து சத்தியமும் செய்திருந்தார். அரசியலைவிட்டு விவசாயப்போர்தக அறிவித்திருந்த சசிகலா, அண்மைக்காலமாக அந்நேரம் மீட்டிப்போர்தக அவரது தொண்டர்கள் மற்றும் ஆதரவாளர்களுடன் சீபோலில் பேசும் ஆடியோக்கள் தொடர்ச்சியாக வெளியாகியிருந்தது குறிப்பிடத்தக்கது.

கனமழையால் சபரிமலை செல்வதற்கும் பக்தர்களுக்குத் தடை!



கேரளாவில் தொடர் மழை காரணமாக, வரும் அக்டோபர் 19 ஆம் தேதி வரை சபரிமலை ஹபிபன் கோவிலுக்கு பக்தர்கள் செல்லத் தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது. கேரள மாநிலத்தில் தொடர்ந்து பெய்து வரும் மழையால், கோட்டையம், பத்தனத்திட்டா, இடுக்கி உள்ளிட்ட மாவட்டங்களில் மக்களின் இடம்பூ வாய்க்காத முறியிலும் பாதிக்கப்பட்டுள்ளது. ஆங்காங்கே மண் சரிவும் ஏற்பட்டிருப்பதால், பிற பகுதிகளில் இருந்து சாலைகள் தண்டிக்கப்பட்டுள்ளன. இதனால் அசம்பாவிதங்களைத் தவிர்க்கும் வகையில் பத்தனத்திட்டா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள சபரிமலை கோவிலுக்கு பக்தர்கள் செல்ல வரும் அக்டோபர் 19 ஆம் தேதி வரை தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது. ஹபிபன் மாத பூஜைக்காக கோயில் நடை திறக்கப்பட்ட நிலையில், பத்தனத்திட்டா பாதுகாப்பிற்காக கேரள அரசு, இத்தகைய முடிவை எடுத்துள்ளது. அதேபோல், வரும் அக்டோபர் 18 ஆம் தேதி அன்று பள்ளிகள், கல்லூரிகள் திறக்கப்பட முடியும் செய்யப்பட்டிருந்த நிலையில், தற்போது அக்டோபர் 20 ஆம் தேதிக்கு ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது.

சசிகலா நடிப்புக்கு ஆஸ்கார் தரலாம்-முன்னாள் அமைச்சர் ஜெயக்குமார் விமர்சனம்



சென்னை மெரினா கடற்கரையில் உள்ள முன்னாள் முதல்வர் ஜெயலலிதாவின் நினைவிடத்தில் அவரது தேய்மி சசிகலா 16.10.2021 மரியாதை செய்துள்ளார். இத்தகைய சசிகலா மூன்று வருடங்களுக்குப் பிறகு ஜெ. நினைவிடத்தில் மரியாதை செய்துள்ளார். யானை பலம்சொண்ட அந்நேரம் கொசு தாக்கியிருப்பதாகக் கூறுவது நகைச்சுவையாக இருப்பதாகவும், சசிகலா நடிப்புக்கு ஆஸ்கார் தரலாம் எனவும் முன்னாள் அந்நேரம் அமைச்சர் ஜெயக்குமார் விமர்சித்துள்ளார். அதேபோல் அந்நேரம் சசிகலாவுக்கு இடமில்லை. அமரணம் அவருக்கு இடம் கொடுத்தால் எங்களுக்கு ஆட்சேபணை இல்லை என்ற கருத்தைவும் முன்வைத்துள்ளார் ஜெயக்குமார்.

விளம்பர தொடர்புக்கு
9597887847
8870884969

அகர முதல
அகர முதல
 Aagaramuthalaa
 9597887847
 8870884969
 aagaramuthala@gmail.com
 டிஜிட்டல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக் குழு

குத்தாலத்தில் 13 வயது சிறுமி கொல்லப்பட்ட வழக்கு

25 வயது இளைஞர் கைது



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் குத்தாலத்தில் வசிக்கும் 9 ஆம் வகுப்பு படிக்கும் 13 வயது மாணவியை கடந்த 7 ஆம் தேதி இரவு 9 மணி அளவில் அந்த பகுதியில் வசிக்கும் அவரது மாமா வீட்டிற்கு சென்று விட்டு வருவதாசென்றால் அந்த இரவு மீண்டும் வீடு திறப்பில்லை. இதனால் பல்வேறு பகுதியில் தேடிய சிறுமியின் உறவினர்கள் அன்றிரவு குத்தாலம் காவல் நிலையத்தில் புனர் அறிவினார். தொடர்ந்து அப்பகுதியில் தேடிய உறவினர்கள், சிறுமியின் மாமா வீட்டின் பின்புறம் உள்ள வாய்க்காலில் சிறுமி மாமாவை முறையில் இறந்து கிடப்பதைக் கண்டு அதிர்ச்சி அடைந்தனர். சிறுமி அன்றிரவுக்கு வெளியில் பிம்பம் எடுத்த அந்த இடத்தில் இருந்து அப்பகுதியில் தேடிய உறவினர்கள் அளித்த தகவலின் பேரிலேயே போலீஸ் தொடர் விசாரணை செய்து வந்தனர். இந்நிலையில், அப்பகுதியின் சிலரை போலீசார் கண்காணிப்பு வளைதலைக் கொண்டு வந்து அவர்களை கைது செய்தனர். இதன்மீது பின்புறம் மருத்துவப் பரிசோதனை செய்து உறவினர்களுக்கு உதவியளிக்கும் பொருளாக கண்டகணித்து வந்தனர். இதன்மீது பின்புறம் மருத்துவப் பரிசோதனை செய்து உறவினர்களுக்கு உதவியளிக்கும் பொருளாக கண்டகணித்து வந்தனர். இதன்மீது பின்புறம் மருத்துவப் பரிசோதனை செய்து உறவினர்களுக்கு உதவியளிக்கும் பொருளாக கண்டகணித்து வந்தனர். இதன்மீது பின்புறம் மருத்துவப் பரிசோதனை செய்து உறவினர்களுக்கு உதவியளிக்கும் பொருளாக கண்டகணித்து வந்தனர். இதன்மீது பின்புறம் மருத்துவப் பரிசோதனை செய்து உறவினர்களுக்கு உதவியளிக்கும் பொருளாக கண்டகணித்து வந்தனர்.

மயிலாடுதுறையில் தொடர் மழை 10 ஆயிரம் ஏக்கர் நடவு செய்யப்பட்ட சம்பா பயிர்கள் நீரில் மூழ்கி சேதம்



மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் பிரதான தொழிலாக விவசாயம் இருந்து வருகிறது. மாவட்டத்தில் கமார் ஒரு லட்சம் ஹெக்டேர் பரப்பளவில் விவசாயம் மேற்கொள்ளப்படுகிறது. இந்நிலையில் இத்தொண்டின் ஆயிரம் ஹெக்டேர் குறுவை சாகுபடி செய்யப்பட்ட நிலையில் , தற்போது சம்பா சாகுபடி பணிகள் தீவிரமாக மாவட்டம் முழுவதும் இந்நிலையில் இத்தொண்டின் ஆயிரம் ஹெக்டேர் குறுவை சாகுபடி செய்யப்பட்ட நிலையில், தற்போது சம்பா சாகுபடி பணிகள் தீவிரமாக மாவட்டம் முழுவதும் விவசாயிகள் கண்டித்துள்ளார். அப்போது ஏற்பட்ட வாகுவதத்தில் தனது வேட்டியால் சிறுமியின் கழுத்தை துக்கிவிட்டார். இதில், சிறுமி முக்க நிறைவு ஏற்பட்டு உயிரிழந்துள்ளார். பின்னர் அங்கிருந்து வெளியேறிய பிரபாகர் , உறவினர்களுக்கு சேர்த்து தனது சிறுமியை தேடுவது போல் நடந்துள்ளார். பிரபாகரின் வாக்குமூலத்தை தொடர்ந்து, போலீசார் அவரை கைது செய்து நாடகப்படுத்தினர். விசாரணையில் அச்சிறுமியின் உறவினரான பிரபாகர் கடந்த 3 மாதங்களாக அச்சிறுமியை காதலித்து வந்தும் , அச்சிறுமியின் பலமுறை உடலுறவு கொண்டுள்ளதும் தெரியவந்தது. உடலுறவு செய்து வந்த நிலையில் மரணத்தைக்கு விடை கொடுத்துள்ளது.

சர்க்காறு: நவீன கருவியை பயன்படுத்தி நெல் விதைப்பில் ஈடுபட்ட பொறியியல் படதாரி சகோதரர்கள்



சீர்தாரி அருகே ஆறு பூணைய முன்னிட்டு நவீன நெல் விதைப்பு கருவி மூலம் பொறியியல் படதாரி சகோதரர்கள் சம்பா சாகுபடி பணியை துவங்கினர். மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்தாரி அருகே குண்டம் கிராமத்தைச் சேர்ந்தவர்கள் சந்திரபிரகாசம், ஜெகதீசன், சபாசி, பொறியியல் பட்டம் பெற்றுள்ள இவர்கள் இருவரும் தங்கள் சொந்தமாக 12 ஏக்கர் நிலத்தில் நவீன விவசாய கருவிகள் உதவியுடன் சம்பா சாகுபடி பணியை தொடங்கினர். நேரடி நெல் விதைப்பில் சம்பா சாகுபடியை துவங்கிய நிலையில் விதைப்பக்கார (பிரம் சிடர்) கருவியை விதைப்பதன் என்ற நவீன கருவியை பயன்படுத்தியுள்ளனர். இதனால் 1 ஏக்கர் விதைப்புக்கு 7 கிலோ விதைநெல் மட்டுமே பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளது. சாதாரணமாக கையால் விதைக்கும் போது ஏக்கருக்கு 25 முதல் 30 கிலோ வரை விதை நெல் தேவைப்படும். இந்நிலையில் (பிரம் சிடர்) கருவியை விதைப்பதன் மூலம் விதைக்கும் போது சிறை இடைவெளியில் நடவு செய்யப்பட்டு மாவே விதைகள் தொலிக்குருவதால் களைகள் இல்லாமல், ஆட்கள் தேவை குறைந்து கருவியை மருத்து கொடுக்கும் எனவும் பொறியியல் சகோதரர்கள் நம்பிக்கை தெரிவித்துள்ளனர். அந்த நேரம் நவீன கருவியை விவசாயிக்கு அரக மாணவியை விவசாயில் வழங்க வேண்டும் எனவும் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

மயிலாடுதுறை: விவசாய சங்கத்தினர் போலீசாரிடையே தள்ளு முள்ளு



உத்தரப்பிரதேச மாநிலத்தில் போராடிய விவசாயிகள் மீது காரை ஏற்றிப் படுகொலை செய்யப்பட்ட சம்பவத்திற்கு காரணமான மத்திய மந்திரியை பதவி நீக்கம் செய்யாததைக் கண்டித்தும், மத்திய அரசுக்கு கொண்டு வந்துள்ள 3 பேரணி சட்டங்களை திருப்பப் போராட்டம் போலீசார் ஊக்கிய விவசாயிகள் முன்னணி சார்பில் பிரதமர் நேர்த்திர மோடி உருவபொம்மை எரிப்பு மோரூட்டம் மயிலாடுதுறை மல் நிலையில் அருகே உட்பட்பா அங்கு முன்பு நடைபெறுவதற்கு அறிவிக்கப்பட்டது. இதனால் கருவல் போலீஸ் குப்பிரண்டு தங்கவேல், துணை போலீஸ் குப்பிரண்டு வ சந்திராஜ் ஆப்பிராஜ் தலையையில் 100க்கும் மேற்பட்ட போலீசார் குவிக்கப்பட்டனர். மாணவ 5 மணி அளவில் காமராஜர் சாலையில் உள்ள மார்க்கிளிட் கம்பவுண்டு உட்கி அலுவலகத்தில் இருந்து தப்பித்தார் விவசாய சங்கம் மாவட்ட செயலாளர் துரைராஜ் தலையையில் விவசாய சங்கத்தினர் ஊர்வலமாக புறப்பட்டு வந்தனர். அவர்களை கச்சேரி சாலையில் தடுத்து நிறுத்திய போலீசார் அவர்களிடம் பிரதமர் நேர்த்திர மோடி உருவபொம்மை உள்ளதா? என கண்டித்தும், மத்திய அரசு சேதனையிடீட்டினர். அப்போது அவர்கள் கிடம் பிரதமர் உருவபொம்மை இல்லாமல் உள்ளவரென சொல்ல போலீசார் அனுமதி தந்தனர். போராட்டக்காரர்கள் கச்சேரி சாலை வழியாக பல்லிலையம் அருகே வந்தடைந்தனர். அப்போது போராட்டக்காரர்கள் மத்திய அரசு கண்டித்து கோஷங்கள் எழுப்பினர். அந்த நேரத்தில் கச்சேரி சாலை வழியாக வந்த ஆட்சோ ஒன்றில் பிரதமர் நேர்த்திரமோடி உருவபொம்மை இறப்பிடுகிற போலீசார் போலீசார் மறுதலி வளைத்தனர். அப்போது விவசாயிகளுக்கு, போலீசாருக்கும் இடையே தள்ளு முள்ளு ஏற்பட்டது. அப்போது அந்த உருவபொம்மை போலீசார் கைப்பற்றி போலீஸ் வாகனத்தில் பாதுகாப்பாக வைத்தனர்.

விளம்பர தொடர்புக்கு

9597887847

8870884969

கடலூர் மாவட்ட செய்திகள்

தமிழக வரலாற்றில் முதன்முறையாக கடலூரில் 100 ரூபாயை கடந்து விற்பனையாகும் டீசல்

சிதம்பரத்தில் மாணவன் தூக்கப்பட்ட சம்பவம்-வன்கொடுமை தடுப்பு சட்டத்தின் கீழ் ஆசிரியர் கைது



தமிழகம் முழுவதும் கடந்த ஒரு வருடத்திற்கும் மேலாக கொரோனா பரவல் அதிகமாக இருந்த காரணத்தால் பள்ளிகள் மற்றும் பல்வேறு மக்கள் கூடும் பகுதிகள் திறக்கப்படாமல் இருந்தன. இந்த நிலையில் கடந்த சில மாதங்களாக கொரோனா தொற்று பரவல் குறைய தொடங்கியதை அடுத்து ஊராட்சி உத்தரவில் பல்வேறு தளர்வுகளை அரசு அறிவித்துள்ளது. இதைத் தொடர்ந்து கடந்த சில தினங்களுக்கு முன்பு 9 ஆம் வகுப்பு முதல் 12 ஆம் வகுப்பு வரை படிக்கும் மாணவ-மாணவிகளுக்கு பள்ளிகள் திறக்கப்பட்டது. இந்த நிலையில் கடலூர் மாவட்டம் சிதம்பரம் நகரத்தினர் அருக-ஆண்கள் பள்ளியும் தொடங்கப்பட்டது. நடைபெற்று வரும் படிக்கும் மாணவ-மாணவிகளுக்கு சரியாக செல்வாடும் வெளிச்ச சூரியஒளி கிடைக்க இதை தொடர்ந்து மாணவர்களை

பள்ளி ஆசிரியர்கள் கண்காணித்து வந்தனர். அப்போது அந்த பள்ளியில் பிள்ளை 2 படிக்கும் அம்மாபேட்டை பகுதியை சேர்ந்த 6 மாணவர்கள் ஒருசில வருடங்களாக பழக்கணித்து வெளியே கற்று வந்து தெரிய வந்து உள்ளது. இதையடுத்து அந்த மாணவர்களை பள்ளியின் இயற்பியல் ஆசிரியர் சுப்பிரமணியன் (55) அழைத்து கண்டித்து உள்ளார். இதைப்பற்றி அந்த மாணவர்களை ஆசிரியர் சுப்பிரமணியன் முட்டியோடு வைத்து பின் பிரம்பால் கொடுமையாக அடித்து பின் காவல் உதைத்து உள்ளார். இதனை வகுப்பில் இருந்த ஒரு சில மாணவர்கள் வைபோசி மூலம் வீடியோ எடுத்தனர். பின் அந்த காட்சிகளை சமூக வலைதளங்களில் பதிவிட்டு உள்ளனர். இந்த வீடியோ சமூக வலைதளங்களில் வைரமாக பரவியது. இதைப்பற்றி பள்ளியின் மாணவர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் அதிர்ச்சியடைந்தனர். அதுகுறிப்பிட்டு இந்த சம்பவம் குறித்து சிதம்பரம் நகர

கடலூரில் சர்வதேச பேரிடர் தணிப்புதினம் மற்றும் பேரிடர் மீட்பு ஒத்திகை நிகழ்ச்சி



கடலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக வளாகத்தில் சர்வதேச பேரிடர் தணிப்பு தினம் 2021 மற்றும் வடகிழக்கு பருவமழையை முன்னிட்டு பேரிடர் மீட்பு ஒத்திகை நிகழ்ச்சி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பொலகப்பிரமணியம், தலைவரவர்கள் நடைபெற்று அக்டோபர் 13 ம் நாள், சர்வதேச பேரிடர் தணிப்பு தினமாக அனுசரிக்கப்படுகிறது. பேரிடர் தணிப்பை நோக்கமாக கொண்டு நடவடிக்கைகள், வீழிப்பணாடிசைகள், முதலீடு, பேரிடர் தணிக்கைக்கான கூட்டு மேலாண்மை, தேசிய, மாநில, மாவட்ட நிர்வாகம் ஆகியவை இணைத்து செயல்பட்டு இன்றைய தினம் வலியுறுத்துகிறது. மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக வளாகத்தில் காவல்துறை, தீயணைப்பு மற்றும்

மீட்டிங்குறை மூலம் பேரிடர் காவல்களில் ஏற்படும் பாதிப்புகளிலிருந்து மீட்டிங்கு தினம் 2021 மற்றும் வடகிழக்கு பருவமழையை முன்னிட்டு பேரிடர் மீட்பு ஒத்திகை நிகழ்ச்சி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பொலகப்பிரமணியம், தலைவரவர்கள் நடைபெற்று அக்டோபர் 13 ம் நாள், சர்வதேச பேரிடர் தணிப்பு தினமாக அனுசரிக்கப்படுகிறது. பேரிடர் தணிப்பை நோக்கமாக கொண்டு நடவடிக்கைகள், வீழிப்பணாடிசைகள், முதலீடு, பேரிடர் தணிக்கைக்கான கூட்டு மேலாண்மை, தேசிய, மாநில, மாவட்ட நிர்வாகம் ஆகியவை இணைத்து செயல்பட்டு இன்றைய தினம் வலியுறுத்துகிறது. மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக வளாகத்தில் காவல்துறை, தீயணைப்பு மற்றும்

மருத்துவமனைக்கு அழைத்துச் செல்வது மற்றும் பேரிடர் காவல்களில் தகவல் பரிமாற்றங்கள் குறித்தும், இயல்பான சிசிபிவர்களை மீட்டிங்கு குறித்தும் செயல்படும் அளித்தனர். இந்த நிகழ்ச்சியில் மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் சி. சந்திரசேகரன் கூடுதல் ஆட்சியர் வருவாய் ரகுஜித்சி வருவாய் கோட்டாட்சியர் அபிமானங்கவியரக, மாவட்ட அலுவலர் தீயணைப்பு மற்றும் மீட்டிங்கு பணி வேலைகளை பேரிடரால் பாதிக்கப்பட்டவர்களை மீட்டிங்கு மற்றும் அவர்களுக்கு மருத்துவ மருந்துகளை சிசிபிவர்களை அளிப்பது உள்ளிட்ட ஒத்திகையை நடத்தி காட்டினார். இதில் இன்றைய தினம் வலியுறுத்துகிறது. மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக வளாகத்தில் காவல்துறை, தீயணைப்பு மற்றும் அவர்களை உடனடியாக

மணல் கடத்தலை தடுக்க முயன்றபோலீஸ் ஏட்டுவை வாரி ஏற்றி கொல்ல முயற்சி-டிக்கரைவருக்கு வலைவிச்சி



பண்டாடி அருகே கீழ்மாவட்டத்தில் உள்ள கெடிலம் ஆற்றில் இருந்து வரகனங்களில் மணல் கடத்தப்படுவதாக மாவட்ட போலீஸ் சூப்பிரண்டு அலுவலகத்துக்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. இதையடுத்து மாவட்ட போலீஸ் சூப்பிரண்டு சந்திரசேகரன், மணல் கடத்தலை தடுப்பதற்காக அமைக்கப்பட்டிருந்த தனிப்படை போலீசை தொடர்பு கொண்டு கீழ்மாவட்ட கெடிலம் ஆற்றுக்கு சென்று, மணல் கடத்துவோர் மீது நடவடிக்கை எடுக்க உத்தரவிட்டார். அதன்படி தனிப்படையில் இருப்பவரும், புதுப்பேட்டை போலீஸ் நிலையத்தில் ஏட்டை பணிபுரிந்து வருபவருமான சங்கர், தனது

மோட்டார் சைக்கிளில் கெடிலம் ஆற்றுக்கு விரைந்து சென்றார். போலீசை கண்டதும், கெடிலம் ஆற்றில் இருந்து மணல் வாரியை யுரைவர் வேகமாக இயக்கினார். உடனே ஏட்டு சங்கர், அந்த வாரியை விட்டதுச் சென்றார். சிறிது தூரத்தில் வாரியை முந்திச் சென்று, வாரியை தடுத்து நிறுத்த முயன்றார். ஆனால் யுரைவோ வாரியை நிறுத்தாமல், போலீஸ் ஏட்டு சங்கர் மோட்டார் சைக்கிள் மீது வேகமாக மோதி விட்டு நிற்காமல் சென்று விட்டார். இதில் மோட்டார் சைக்கிளினர் தூக்கி விடப்பட்ட ஏட்டு சங்கர், படுகாயமடைந்தார். அவரை அந்த வழியாக வந்த பொதுமக்கள் மீட்டு சிசிபிவர்களை பண்படுத்தினர்.

YouTube
 சேனலில் பணிபுரிய ஆர்வமிருந்தால் அன்பர்கள் அணுகவும்.
(Editor, Content Writer & Speaker)
9597887847

தமிழக வரலாற்றில் முதன்முறையாக கடலூரில் 100 ரூபாயை கடந்து விற்பனையாகும் மீசல்



தமிழக வரலாற்றிலேயே மீசல் விலை 100 ரூபாயை எட்டியது மக்களிடையே அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. சில மாதங்களைப் போலவே, மீசல் விலை தினந்தோறும் புதிய உச்சத்தை எட்டி வருகிறது. பெட்ரோல், மீசல் விலை பொதுமக்களையும், வாகன ஓட்டிகளையும் அவதியடித்துள்ளது. பெட்ரோல்மீசல் விலை உயர்வின் காரணமாக அத்தியாவசிய பொருட்கள், காய்கறிகள் ஆகியவற்றின் விலையும் உயரும் நிலை ஏற்பட்டு இருக்கிறது. இந்த நிலையில் தமிழக அரசு மக்களின் வேண்டுகோளைக் கண்டு தேர்தலில் அளிக்க வாக்குறுதியளிப்பது பெட்ரோல் மீசல் மீதான

வரியை குறைத்து பெட்ரோல் மீசல் விலை 3 ரூபாய் விலை குறைக்கப்பட்டது. ஆனால் தொடர்ந்து என்னென்று விலையை ஏற்றி வருவதால் தமிழகத்தில் மீசல் விலை கடலூர் மாவட்டத்தில் 100 ரூபாயை விடும் விலை ஒரு லிட்டர் 103 ஆகவும், மீசல் விலை ஒரு லிட்டர் ரூ.98.92 ஆகவும் விற்பனை செய்யப்படுகிறது. ஆனால் சென்னையில் இருந்து 190 கிலோ மீட்டர் தொலைவில் இருக்கும் கடலூரில் பெட்ரோல் மீசல் விலை லிட்டர் ரூ.105.1 ஆகவும், மீசல் விலை ஒரு லிட்டர் ரூ.100.8 ஆகவும் விற்பனை செய்யப்படுகிறது. இதேபோல் அலுவலர் மாவட்டத்தில் பல்வேறு

இடங்களில் மீசல் விலை 100 ரூபாயை தாண்டி விற்பனை ஆகிக்கொண்டு உள்ளது. இவ்வீசல் விலை தமிழகத்தில் மீசல் விலை குறைத்து பெட்ரோல் மீசல் விலையை குறைத்தார்களோ அதேபோல் மத்திய அரசும் மற்ற மாநிலங்களும் ஒன்றாக இணைந்து வரியை குறைத்தால் மட்டுமே பெட்ரோல் மீசல் விலையை கட்டுவதற்கு முடியும் என பெட்ரோல் விற்பனையாளர்கள் முரளி தெரிவித்துள்ளார். தற்பொழுது தான் மக்கள் கொரோனா ஏற்படுத்திய தாக்கத்தில் இருந்து சிறிது சிறிதும் மீண்டு வருகின்றனர், இந்நிலையில் இவ்வாறான விலை ஏற்றம் என்பது பொருட்கள் மக்களிடையே பெரும் பொருளாதார பற்றாக்குறை

ஏற்பட வாய்ப்பு உள்ளது. ஆதலால் இதனை ரோக்கி தமிழகத்தில் எப்படி வரியை குறைத்து பெட்ரோல் மீசல் விலையை குறைத்தார்களோ அதேபோல் மத்திய அரசும் மற்ற மாநிலங்களும் ஒன்றாக இணைந்து வரியை குறைத்தால் மட்டுமே பெட்ரோல் மீசல் விலையை கட்டுவதற்கு முடியும் என பெட்ரோல் விற்பனையாளர்கள் முரளி தெரிவித்துள்ளார். தற்பொழுது தான் மக்கள் கொரோனா ஏற்படுத்திய தாக்கத்தில் இருந்து சிறிது சிறிதும் மீண்டு வருகின்றனர், இந்நிலையில் இவ்வாறான விலை ஏற்றம் என்பது பொருட்கள் மக்களிடையே பெரும் பொருளாதார பற்றாக்குறை சூறியடிக்கும்.

கடலூர்: 300 ஏக்கரில் சாகுபடி செய்யப்பட்டிருந்த பயிர்கள் தண்ணீரில் மூழ்கின....



விருத்தாசலம் அருகே உள்ள காவலூர், பழமங்கலம், மருங்கூர், மேம்பாளையூர் உள்ளிட்ட 10-க்கும் மேற்பட்ட கிராமங்களில் விவசாயிகள் தங்களுக்கு சொந்தமான ஆயிரக்கணக்கான ஏக்கர் விளைநிலங்களில் சம்பா நெல் சாகுபடி செய்து, பராமத்து வந்தனர். இதுதவிர கரும்பு, மணிலா உள்ளிட்ட பல்வேறு பயிர்களையும் விவசாயிகள் சாகுபடி செய்துள்ளனர். இந்த நிலையில் கடந்த ஒரு வாரமாக விருத்தாசலம் பகுதியில் இடும் மின்னழுத்தம் பலத்த மழை பெய்தது. இதனால் மேற்கண்ட கிராமங்களில் சாகுபடி செய்யப்பட்டிருந்த பயிர்கள் தண்ணீரில் மூழ்கின.

கடந்த 5 நாட்களாக விளைநிலத்தில் விவசாயிகள் தண்ணீர் தேங்கி உள்ளதால் நெல், ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்றக்கோரி சாகுபடி செய்து பயிர்களை சாகுபடி செய்திருந்த விவசாயிகள் தற்போது விளைநிலங்களில் தண்ணீர் தேங்கி நிற்காத கண்டு கண்ணீர் வடித்து வருகிறார்கள். இதுகுறித்து மருங்கூர் கிராமத்தை சேர்ந்த விவசாயி ஒருவர் கூறலையில், விருத்தாசலம் பகுதியில் உள்ள ஏரி, குளங்களுக்கு மேற்கண்ட கிராமங்களில் விருத்தாசலம் பகுதியில் இடும் மின்னழுத்தம் பலத்த மழை பெய்தது. இதனால் மேற்கண்ட கிராமங்களில் சாகுபடி செய்யப்பட்டிருந்த பயிர்கள் தண்ணீரில் மூழ்கின.

வடிக்கால் வாய்க்கால்களை நான்கள் பலமுறை கோரிக்கை வைத்தும், இவ்வரை ஆக்கிரமிப்புகள் அகற்றப்படவில்லை. இதனால் என்னை போன்ற விவசாயிகளுக்கு பெரும் நஷ்டம் ஏற்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட கிராமங்களில் விவசாயிகள் வாய்க்கால்களை மீட்டு, தூர்வாரி பெரும்பாலானவை ஆக்கிரமிப்பில் சிக்கி உள்ளது. இதனால் வழித்தோட மாவட்ட நிர்வாகம் ஆண்டுதோறும் மழைகாலங்களில் விளைநிலங்களுக்கு மழைநீர் புரந்து பயிர்கள் அழிவடைந்து வருகிறது. இந்த உள்ளிட்ட பல்வேறு கிராமங்களில் பெருமளவில் விவசாயிகள் முயற்சியில் செய்வது, அபாயங்கள் முடிய வில்லை வழங்கவேண்டும் என்றார்.

விருத்தாசலம் அருகே டாஸ்மாக் ஊழியர்களை கடைக்குள் வைத்து பூட்டிய வாலிபர்...



விருத்தாசலம் அருகே உள்ள ஊழியர்களை கடைக்குள் வைத்து பூட்டிய வாலிபர்... விருத்தாசலம் அருகே உள்ள ஊழியர்களை கடைக்குள் வைத்து பூட்டிய வாலிபர்... விருத்தாசலம் அருகே உள்ள ஊழியர்களை கடைக்குள் வைத்து பூட்டிய வாலிபர்...

விருத்தாசலம் அருகே உள்ள ஊழியர்களை கடைக்குள் வைத்து பூட்டிய வாலிபர்... விருத்தாசலம் அருகே உள்ள ஊழியர்களை கடைக்குள் வைத்து பூட்டிய வாலிபர்...

விருத்தாசலம் அருகே உள்ள ஊழியர்களை கடைக்குள் வைத்து பூட்டிய வாலிபர்... விருத்தாசலம் அருகே உள்ள ஊழியர்களை கடைக்குள் வைத்து பூட்டிய வாலிபர்...

விருத்தாசலம் அருகே உள்ள ஊழியர்களை கடைக்குள் வைத்து பூட்டிய வாலிபர்... விருத்தாசலம் அருகே உள்ள ஊழியர்களை கடைக்குள் வைத்து பூட்டிய வாலிபர்...

புவனகிரி அருகே மின்சாரம் தாக்கி வாலிபர் பலி மனைவி வளைகாப்பு நாளில் பரிதாபம்



புவனகிரி அருகே உள்ள உடையூர் கிராமத்தை சேர்ந்தவர் ஜம்புவிலங்கம் மகன் தமிழரசன். இவருக்கும், பிரியா என்ற பெண்ணுக்கும் கடந்த ஓராண்டுக்கு முன்பு திருமணம் நடந்தது. 7 மாத கர்ப்பினியான இவருக்கு நேற்று மதியம் வளைகாப்பு நிழ்ச்சி நடந்த ஏற்பாடு செய்யப்பட்டு இருந்தது. இதற்கிடையில் மதியம் தானே வளைகாப்பு, அதிர்ச்சியில்வேயே வேலைக்கு சென்று வந்து விட்டார் என்ற தகவல் திருவாரூர் மின்துறை அமைச்சர் மூலம் பெறப்பட்டது. அவர் வளைத்து வந்த நாயும், அவருடன் சென்றது. அப்போது ஒரு வயல் ஓரத்தில் மின் சுட்டி அழுத்து கிடந்தது. இதை கவனிக்கும் சற்றை தமிழரசன், அழுத்து கிடந்த மின் சுட்டியை மிதித்து விட்டார். இதில் மின்சாரம் தாக்கியதில் தமிழரசன் உடம்பு இடத்திலேயே இறந்தார். அவருடன் சென்றிருந்த நாயும், மின்சாரம் தாக்கி இறந்தது. இதை அந்த வழியாக சென்றவர்கள் பார்த்து, உறவினர்களுக்கு தகவல் தெரிவித்தனர். அதன்பேரில் பிரியா மற்றும் உறவினர்கள் அங்கு வந்து சாதி அழுத்து கண்டபொருள் கண்ணில் இருந்து கண்ணீர் வரவழைத்தது. இது பற்றி தகவல் அறிந்ததும் புவனகிரி போலீஸ் இன்ஸ்பெக்டர் சரஸ்வதி, சுட்-இன்ஸ்பெக்டர் சந்திரன் மற்றும் போலீஸார் உடம்பு இடத்துக்கு விரைந்து சென்று தமிழரசன் உடலை எப்பற்றி பிழை பரிசோதனைகளை சிதம்பரம் அரசு ஆஸ்பத்திரிக்கு அனுப்பி வைத்தனர். மேலும் இது குறித்து பிரியா சொந்த புரானி போலீஸ் போலீஸார் வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை நடத்துவதற்குள்ளும், மனைவிக்கு மதியம் வளைகாப்பு நிழ்ச்சி நடந்த இரவு நேரத்தில் மின்சாரம் தாக்கி கணை! இறந்த உடலுடனும் அந்த கிராமமே சேகரத்தில் பூழ்ப்பது.

அகர முதல வாங்குதல்
அகர முதல 9597887847
 8870884969
 aagaramuthalaa@gmail.com
 மீசலிடல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக்குழு

விளம்பர தொடர்புக்கு
9597887847
8870884969